

ПОЛЕЗНО пенсионерам¹⁶⁺

февраль 2018 г.

Распространяется бесплатно

№ 2 (25)

**Ваше право**Осторожно:
инвестиционный
счет

Стр. 3



Стр. 8

**Эхо
войны**
Ладожский
«Титаник»**Ностальгия**Листая старые
газеты...**НАШИ ПАРТНЕРЫ**

«О СПОРТ, ТЫ – МИР!»

Самый
древний
олимпийский
стадион –
в Олимпии

Воля. Упорство. Знания

ПЬЕР де Кубертен был одним из самых интересных, талантливых, энергичных и увлеченных людей своего времени. Родился он 1 января 1863 года в Париже. Родители прочили ему карьеру военного, но Пьер поступил на философский факультет Сорбонны. Он обладал отличными способностями, упорно занимался, поначалу отдавая предпочтение педагогике. Но затем неожиданно для себя де Кубертен буквально заболевает историей, культурой и литературой Древней Греции. Изучаемая им педагогика открывается Пьеру с новой стороны: он понимает, что физическое, спортивное воспитание может стать средством духовного развития человека, что спорт необходимо вернуть в систему воспитания, ведь именно спорт сделал древних греков физически совершенными и выносливыми.

Девятого февраля в городе Пхёнчхане (Южная Корея) состоялась торжественная церемония открытия зимних Олимпийских игр.

В связи со скандалом в антидопинговой комиссии наши соотечественники выступают под олимпийским флагом в статусе «олимпийский атлет из России». Увы, в Играх не примут участия сорок семь спортсменов из России – Интернациональный олимпийский комитет не выдал им приглашения. Из-за дисквалификации наша сборная лишилась большого количества сильных спортсменов, однако те, кто приехали на Олимпиаду, всеми силами будут сражаться за золотые медали.

Немногие знают, кому принадлежала идея возрождения современных Олимпийских игр. Этого человека звали Пьер де Кубертен, он навсегда изменил мир, и это ему мы обязаны тем, что спорт стал важнейшей частью нашей жизни.

После окончания Сорбонны де Кубертен вместе с друзьями создает спортивный клуб, где занимается футболом, фехтованием и греблей.

Кубертен изучил системы физического воспитания многих стран и пришел к мысли: использовать идею возрождения Олимпийских игр как модели всемирных спортивных соревнований. С этого момента вся жизнь Пьера де Кубертина оказалась подчинена осуществлению великой идеи. В 1894 году французское правительство поручило де Кубертену изучить зарубежный опыт физического воспитания молодежи. Он сразу же принялся за дело. Не надо думать, что его идея тут же увлекла весь спортивный мир, у него оказалось немало противников. Де Кубертен переезжал из страны в страну, спорил, убеждал, доказывал.

Де Кубертен интересовался методикой преподавания спорта в университетах, колледжах и лицеях, вел обширную переписку с зару-

**15 ФЕВРАЛЯ****ДЕНЬ
ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТА**

• **ПРАЗДНИК** чтит память россиян, которые исполняли служебный долг за пределами Родины. Дата приурочена к выводу советских войск из Афганистана 15.02.1989 г.

В этот день проходят акции памяти; сбор средств для помощи семьям военных; доклады о проблемах участников боевых действий; открытие мемориальных объектов; возложение венков к памятникам; выступления чиновников с предложениями о развитии оборонной сферы; чествование людей, которые внесли существенный вклад в безопасность страны; трансляция тематических фильмов, передач.

20 ФЕВРАЛЯ**ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОЙ
СПРАВЕДЛИВОСТИ**

• **УЧРЕЖДЕН** Генеральной ассамблей ООН в 2007 г. Общество объединяет людей с различными возможностями. У них отличаются доходы, уровень образования, обязательства. Возникают условия, при которых появляется социальное неравенство. Последнее вызывает проблемы в экономике, здравоохранении и других сферах жизни. Для сокращения подобного явления, обращения внимания чиновников на социальную несправедливость учрежден этот международный праздник.

24 ФЕВРАЛЯ**ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
ЛОТЕРЕИ**

• **ИМЕННО** в этот день в 1466 году прошел первый в Европе розыгрыш. Его устроила вдова нидерландского художника Яна ван Эйка в г. Брюгге (Бельгия). Лотерея была приурочена к 25-й годовщине смерти ее мужа. Основная часть доходов мероприятия стала вкладом в благотворительность для городских бедняков, и лишь небольшая сумма пошла учредительнице.

Начало положено

23 июня 1894 года в Сорбонне 2 тысячи делегатов из 12 стран единогласно приняли решение о возрождении Олимпийских игр и учредили Международный олимпийский комитет (МОК) – высший руководящий орган олимпийского движения, в состав которого вошли 14 представителей от 12 стран.

(Окончание на 2-й стр.)

Выставка-продажа
Здоровый образ жизни

1-4 марта

СКК
11:00 - 19:00

Товары и услуги для здоровья и красоты

ЗДОРОВЬЕ
КРАСОТА
ЗДОРОВОЕ ПИТАНИЕ
ЭКОТОВАРЫ

Бесплатные дегустации и мастер-классы

Подробности об участии: zozh-expo.ru
Петербургский СКК, пр. Ю.Гагарина, 8, м.Парк Победы
Тел. +7 (812) 777-04-04